

薛/家/岛/特/产

薛记海珍



客服热线: 0532-68059777 www.qdxjh.com

青岛大病救助有了细则

四类情况不在大病救助范围内,第一批纳入特药救助的药品品种出台

详见C05版



外来娃 报名忙

9日,青岛市内四区外来务工人员子女小学入学报名,由于要准备13种材料,报名时间又只限9日一天,有的家长3点就起床排队。不少家长因为缺漏一些材料,不能一次性报名成功。

本报记者 李晓闻 摄影报道

详见C04版

今日导读

质量难保障 也敢硬交房!

C03版

三种可能诱因 海蜇提前来袭

C06版

家乐福高了一层 到底违法不违法?

C07版

编辑:张潇元 组版:李飞 今日C01-C16版

华商动力奋力起航 助推齐鲁知识产权腾飞

本报7月9日讯 2012年7月1日,北京华商动力知识产权代理有限公司青岛分公司(以下简称“华商动力青岛分公司”)在青岛成立。华商动力青岛分公司的成立引起了山东省政府的高度重视,华商动力集团高层亲临揭幕现场,并发表了重要讲话。开幕仪式现场,山东省、市的政府主管部门代表,媒体代表,行业代表以及客户企业代表共100余人出席。

北京华商动力知识产权代理有限公司现已在全国成立了11家分公司,业务辐射全国,拟建:大连、哈尔滨、长春、天津、烟台、苏州、无锡、合肥、上海浦东、浦西、杭州、宁波、温州、福州、泉州、广州、深圳、东莞、佛山、武汉、长沙、南昌、成都、昆明、香港等30多家分公司,员工总数超1000人,服务全面覆盖华南、华东、华中、华北、东北、西部及海外区域。早前在山东省成立了山东分公司、济南分公司,业

务量增长迅猛,分公司发展势头非常好,所以本次以青岛为重心,逐步将知识产权保护的业务推广到山东省的前沿城市。

知识产权制度是激励和保护创新的重要的法律制度,是当前国际竞争中的一个兵家必争之地。利用知识产权赢得市场竞争的先机已经成为国际竞争的重要方式和手段。“世界未来的竞争就是知识产权的竞争”,要在新型的经济体制中生存发展,建立企业的知识产权战略,积累富有竞争力的知识产权资产,对于保护创新和建立市场竞争优势都是非常重要的。华商动力能全方位提供个性化、系统化的立体服务,将企业的知识产权保护到每一个细节,切实地实现品牌打造的巨大作用,不断增加企业无形资产的价值,将无形资产转化为有形资产。

华商动力深谙企业客户的需要,将本地化、面对面、持续的顾问

式服务作为其帮助企业客户实现知识产权全面且有针对性的主要服务手段。多年来,华商动力以直属分支机构为依托,在全国主要城市和二、三线城市建立了庞大的专业服务网络,面向客户提供一对一的专业顾问服务,随时了解企业客户在不同发展阶段的个性化需求,为其提供针对性解决方案,伴随企业知识产权建设的全过程,成为中国企业解决知识产权问题的发动机,为中国企业家的知识产权问题排忧解难,成为中国企业家在解决涉及知识产权问题的忠实伙伴。

华商动力青岛分公司的成立,引发了媒体的高度关注,华商动力集团接下来以青岛和济南为中心点,辐射整个山东省,为省内中小企业提供信息化和知识产权相结合的一站式企业资源服务,全面推进中小企业知识产权保护,加强和完善中小企业信息化体系建设,加快中

小企业转变发展方式,实现山东省经济又快又好发展。

华商动力总部的领导将2012年集团年中会选在了美丽的青岛,召集了全国分公司的管理层以及百名精英共襄盛举,为青岛分公司的盛大开业端起祝福的酒杯,在揭幕仪式上,集团董事长李伟先生和首席执行官刘新伟先生分别致辞,集团董事长李伟先生指出,集团开设青岛分公司,极具特殊意义,充分展示了集团对青岛分公司的高度重视。青岛分公司的组建和运营,不但令华商动力集团的队伍再次壮大,更是华商动力集团宣传知识产权,推进中国知识产权产业化发展的重要一步。同时,李总强调,全体华商动力人必须深入学习及传递“让世界品牌认知中国品牌,让中国品牌超越世界品牌”的伟大使命,继续秉承华商动力一贯的服务宗旨,为山东省的企业提供专业

优质的服务。随着知识产权影响的扩大,企业渴望自身品牌能得到更多保护,快速提高品牌知名度,在知识产权事业的快速推进中,青岛分公司的成立,代表着华商动力重要布局的实现;同时李总又谈到公司的使命,并对公司使命3个层面的具体涵义进行了重申。国家、民族层面上的:是实现推进中国知识产权事业的伟大进程,实现知识产业报国的伟大目标;社会、客户层面上的:是能够让全社会,所有企业的品牌真正得到全面保护;全体华商动力人层面上的:为社会做出贡献,是全体华商动力人的理想、目标与价值的体现。

最终在各界领导和嘉宾真情的祝福中,华商动力青岛分公司揭牌仪式落下帷幕,取得圆满成功;华商动力集团青岛分公司将在大家的见证下点亮起航灯,紧跟集团的战略步伐驶向胜利的彼岸!